



**Проведение мероприятий в г. Прага
октябрь 2011 – февраль 2012**

Великолепная Прага

Прага – столица Чешской Республики. В течении многих веков она восхищает своей красотой и историческими достопримечательностями, посещаемыми многочисленными туристами со всего мира.

Архитектура барокко, романская и готическая, рококо и эпохи Возрождения сочетается со стилем модерн начала века и уникальными кубическими зданиями.

Куда бы Вы ни направились: по извилистым улочкам на Старогородскую площадь с Тынским храмом и ратушей со знаменитыми часами, или на Карлов мост – один из старейших в Центральной Европе, уникальная архитектура будет окружать Вас со всех сторон.

Неповторима панорама Пражского Града, подчеркнутая изящными башнями собора Святого Вита.



Великолепная Прага



Прага расположена на террасообразных склонах и холмах, вдоль широко разливающейся реки. Столь выгодное географическое расположение предоставляет изобилие захватывающих панорамных видов.

Прага представляет собой уникальную коллекцию исторических памятников, над которыми главенствует Пражский Замок, чьи башни возвышаются над городом. Здесь слились все художественные и архитектурные стили и направления. Исторический центр города занимает оба берега реки Влтавы и разделён на шесть частей. Большинство исторических памятников, музеи, галереи, театры, концертные залы расположены именно здесь.

В Праге тесные средневековые улочки, выложенные брусчаткой, игриво опутывают собой огромные городские площади. А великолепии памятников архитектуры, крепостных сооружений и готических замков вскружат голову даже искушенному туристу.

Как Прагу только не называют: жемчужиной, сердцем Европы, золотой, мистической. Но одно название характерно только для нее – Стобашенная Прага. И это не напыщенность, а лишь скромная констатация столь необычного достоинства столицы Чехии. Лишь в данное время Прага насчитывает более 500 башен и башенок. В Праге есть своя «Эйфелева башня» — Петршинская башня, и даже своя Венеция — остров Кампа.

Попав в Прагу однажды, вы навсегда влюбитесь в этот город. И поверьте, любовь не будет безответной!



Corinthia Prague – ультра-модный отель, соответствующий самым высоким требованиям комфорта, включающий полный спектр высококлассных услуг. Качество, стиль и повышенное внимание к нуждам и требованиям своих гостей выгодно выделяет Corinthia Hotel из числа других отелей. 29-этажное здание отеля считается одним из самых высоких в Праге.

Отель находится недалеко от крепости Вышеград и базилики св. Петра и Павла. Всего 2 станции метро отделяют отель от центра города, где находятся многочисленные музеи, памятники архитектуры, культурные и развлекательные центры.

В отеле Corinthia Hotel Prague к Вашим услугам: 2 ресторана, кафе, терраса, лобби-бар, бассейн, room-service (24 часа), салон красоты, джакузи, сауна, массаж, солярий, интернет, аренда автомобилей, парковка, магазин "Sergio Tacchini", сувенирный магазин, ювелирный магазин, магазин цветов, фитнес-центр, аэробика, йога, тренажерный зал,





Все номера очень просторные и функциональные, отвечают международным стандартам, укомплектованы современной и удобной мебелью.

В каждом номере:

- ТВ со спутниковыми каналами;
- скоростной Интернет;
- мини-бар с холодильником;
- кондиционер;
- рабочий стол;
- сейф;
- телефон;
- кофеварка и чайник;
- ванная комната с ванной или душевой кабиной, феном и туалетными принадлежностями.



В 2004 году Corinthia Hotel был признан лучшим WORLDHOTELS по проведению деловых встреч, конференций и мероприятий из числа 500 дочерних отелей по всему миру. Для проведения частных и деловых мероприятий самого разного масштаба отель предлагает 27 банкетных и конференц-залов.

Corinthia Conference & Events Centre – находится на 3 этаже отеля и занимает весь этаж. Это 17 залов, полностью оснащенных современными мультимедийными коммуникациями. На этаже есть так же зона отдыха, бизнес-центр, гардеробная, туалеты. Общая площадь, занимаемая конференц-центром составляет 1174 кв.м.

Bellevue Conference & Events Centre – находится на 24 этаже отеля. Отсюда открывается впечатляющая панорама города. На территории конференц-зала размещены 10 прекрасно оборудованных, оснащенных самым современным оборудованием залов различного назначения. Общая площадь, занимаемая конференц-центром составляет 500 кв.м.



Обед в ресторане MLYNEC



Фешенебельный ресторан, позволяющий насладиться роскошной атмосферой и захватывающими видами на мосты Праги.

Ресторан Mlynec – единственный ресторан в Чешской республике, шеф-повар которого трижды был удостоен награды Michelin.

Что в меню на ужин?!



Паштет из гусиной печени с фуа-гра, чатни из ревеня и домашним хлебом



Жареный судак с соусом из раков и картофельным муссом



Маринованные лесные ягоды с ванильным мороженым



Обзорная экскурсия по Праге



Экскурсия начнется на Пражском Граде – в месте, где жили чешские короли и где сегодня в величественном костеле святого Вита находится их захоронение. Потом по узеньким улочкам спустимся до одного из самых старых мостов Европы – Карлова моста. По нему отправимся посмотреть на величественную Староместскую площадь со знаменитыми Астрономическими часами и Тынским храмом. Далее осмотрим Обесní dum (по-русски – муниципальный дом), где до сегодняшнего дня сохранились уникальные интерьеры в стиле модерн и Prasná brána (Пороховые ворота) – ворота старого города. Экскурсия закончится в сердце Праги – на шумной Вацлавской площади.



Прогулка по Праге с экскурсоводом займет приблизительно 4 часа.



После пешеходной прогулки вас ждет интересное путешествие по реке Влтава, которое сделает ваш отдых в Праге еще более незабываемым. Вы сможете насладиться красотами сказочной Праги с борта теплохода, а гид поведает Вам различные легенды связанные с этим прекрасным городом.



Гала ужин в SACRE COEUR



Часовня Сакре-Кер находится на месте бывшей монастырской школы Дам Пресвятого Сердца Иисуса при Церкви Господа Иисуса Христа. Помещение служило учебным заведением во французском стиле для девушек из богатых семей.

В конце 20-го века была начата реконструкция и интерьер церкви был восстановлен в исходное состояние. Сегодня это уникальное место с нетрадиционной атмосферой и оно идеально подходит для проведения банкетов, коктейлей и других различных общественных мероприятий.

Часовня Сакре-Кер имеет три зала, максимальной вместимостью 300 человек (коктейль) или 160 человек (банкет).

Локация располагает всем необходимым для проведения различного рода мероприятий: DVD, Wi-Fi, видеокамера с персоналом, дата/видеопроектор, декорация (живые и иск. цветы, государственные флаги, текстильная декорация), компьютер / ноутбук, копировальный аппарат, музыка/дискжokeй, оверхед-проектор (кодоскоп), озвучивание, осветительная техника, охрана (служба безопасности), палатки и оборудование для open-air акций (рауты и т.п.), секретарские услуги, стулья и столы, телевизор, факс, широкоформатный экран.



Контактная информация:

г. Киев

ул. Мельникова 83Д, оф. 406

+38 044 222-92-88

+38 050 445 15 66

office@spin.com.ua

www.spin.com.ua